

专题培训



【医护人员工作责任心与荣誉感】

11月1日 中国·天津

为更好的使医院员工尽职尽责、提升主人翁意识，天津某医院特举办【医护人员工作责任心与荣誉感】专题培训。在医院正副院长带领下，近百位医护人员参与来自台湾的资深讲师热烈互动，现场气氛十分火热。台湾专家大方分享台湾成功案例，还为学员深度剖析日常所遇问题，院领导在总结致辞中表示：“培训内容通俗易懂、符合医院实际需求，对医护人员责任心和荣誉感的提升有很大的实质性作用。”



【PDCA循环管理在医院质量管理中的应用】

11月29日 中国·山东

【PDCA循环管理在医院质量管理中的应用-专题培训】是为全国医院定制的系列培训活动之一，此次在山东枣庄妇幼保健院的培训为目前参加人数最多、反馈效果最佳的培训。来自台湾的资深讲师，现场模拟学员日常工作中所遇到的困境，提出解决方案，并分享流程优化技巧。学员们普遍反映：此次培训虽然人数多，但组织方很专业，会场井然有序，培训的组织形式也很新颖，且内容实用，对日后工作有积极地指导和推动作用。



海外考察



【2014海峡两岸医务管理交流论坛】

11月11-15日 台湾·台北

11月15日，北京某医院管理研究所成员与十余位来自大陆各级医院的院长们，携手共赴台湾，参加【2014海峡两岸医务管理交流论坛】。台湾讲师围绕台湾医疗体制现状、台湾医疗品质管理与持续改进、公立私立医院在医疗卫生中发挥的作用等专题，与大陆医院院长分享经验，并邀请大陆专家实地参访了台湾林口长庚、台北荣总医院的病房、门诊、健康管理中心等。过程中团员们对台湾医院的细节管理啧啧称赞，对台湾医疗品质管理有了更深刻的认识，皆称学习借鉴外界的成功经验，非常必要。



【2014新加坡医务管理交流论坛】

11月18-22日 新加坡

本年度最后一次新加坡医疗行，除了近十位医院管理人员，还加入了特殊的成员—北京某医疗投资公司的高管。医疗行团员们参加专业医管论坛并深度参访新加坡国立大学医院、百汇医疗集团旗下鹰阁医院后，全程领略了亚洲最佳医疗保健体系风采，更深刻感受到新加坡医院高效的医联体运作模式、卓越的医院评审体系等，团员们表示新加坡的医疗经验很值得借鉴。此次医疗行既开阔了视野，而且有了新的医管思路和灵感。



国内会议

【医院质量管理与持续改进项目实施汇报会】

11月24/27日
北京/上海

为分析总结2013年全国部分三级甲等医院（65所）年度评价工作情况，国家卫计委医院管理研究所在北京、上海分别召开医院质量管理与持续改进项目实施汇报会。医政医管局、各地医院管理研究所、各级卫生行政部门、各地医院领导等悉数出席，医管所专家分别针对项目中自我评价与现场评价、社会评价、病案首页质量、专科和综合医院医疗信息统计评价等课题做了详细汇报与分析。亚太医管作为两场会议的会务组织方，凭借专业、细致、周到的服务，赢得了与会人员的一致认可。



即刻致电，免费获取明年项目计划书 **010-58677600**

2015年台湾、美国、德国、日本、新加坡等海外考察项目，均已开启报名，欢迎详询